AnroputMmsauusa u
nporpaMmmMmmpoBaHue

PewleHune 3apay Ha KOMNblOTEpe
YcnoBHbIN onepaTtop



3anayda Nel. Haintum bonbLiee 13 3-x uenbix

YnNcersl

BapuaHT

aug%t(input())

b=int(input())

c=int(input())

if (a>=b)and(a>=c):
print(a)

elif (b>=a)and(b>=c):

print(b)

elif (c>=a)and(c>=b):

print(c)l

BapuaHT

No2 ;

a=int(input())

b=int(input())

c=int(input())

max = a

if max < b:
max=b

1f max < c:
max = C

print(max)

BapuaHT

Nln>

a=int(input())
b=int(input())
c=int(input())
if a >= b >= c:
print (a)
elif b >= a >= c:
print (b)
else:
print (c)I



3ap‘aq C KnaBmaTtypbl BBOAUTCHA 3HAYEHUE LIENOU
nepemMeHHou a. Ecnn 3aTo TpeExX3Ha4YHOE YnCIo,
KOTOpOE AeNnNTCA Ha 7, TO BbIBECTWN coobLleHne «[a»,
IH B MPOTUBHOM cny4ae «Het»
J14 3TOro HY’>KHO, YTOOBbI oaHoBpEMEHHO BbINOJIHWITUCL TPWU YCITOBUA:
L-II/ICJ'IO He MeHbLue 100;

2) YMCIro MeHbLUe 1000;
3) Yncno gennutcd Ha 7, TO eCTb OCTaTOK OT €ro AereHnsa Ha 7 paBeH HyIio.

B yCﬂOBHOM orlepaTope 9T Tpl/l ﬂpOCTbIX yCJ'IOBVIFl OOJ1XKHbI 6bITb CBA3aHbl C MOMOLLUBHO ,D,ByX OﬂepaLl,l/IVI
«N»:

if 100 <= a and a < 1000 and a % ==
print( "HOa'!" )

else:
print( "Hew." )

oann



[lpoBepka ycnoBum

Yucno a KpaTHoO X Yucno a HE kpaTHO X
ifa % X ==0: if a % X I=0:
print (“kKpaTHO X”) print (“HE kpaTHO X”)

Yucno a—yYetHoe Yucno a - HEyeTHO®E
ifa% 2==0: ifa% 2 !=0:
print (“4eTHOE”) print (“HE4eTHOE")



CamocTtosaTenbHas npakTnyeckas pabdboTa

3apada Nel - 2
banna

JlomaluHee 3agaHue

[l 3anucu B TeTpaau,

[ 3aga4ya N22 Ha KapToO4Ke — HanucaTb
nporpammy,

[0 3apgava Ne3 Ha KapTovke — MO KenaHuto



[loBTOpEHNKE:

Tema: Ilporpamvuporanne Python (IIaTon)

OpPOrpaMMHCTHL

IIporpaMMEpOBaHHE — 3TO CO3ZJaHHE IIPOrPaMM LI4 KOMIIBIOTEPOB. JTHM 3aHHMAOTCHA

# Kommenmapuii — TeKCT-NOACHeHHE B Ko/le MPOrpaMMbl, He 00padaThIBaeTcs.

Beieoa Ha 5KpaH

Komanaa (omepatop) Baaam Ha 3xpane KommenTapni
print("Mpuser, ") MpueeT, #TEKCT IMHIIEM B KaBEIYKAaX,
print("Baca!") Bacs! IIepexo]l Ha HOBYIO CTPOIKY

aBTOMAaTHIECKH

print("MNpuseT,” , end="")
print("Baca!")

MNpueer,Baca!

# Kypcop OCTaHeTCA B TOH Xe
CTpOKe

c =12
print(c)

12

# BBEIBOJ 3HAYCHHA
IIEPEMEHHOH C




I II(‘P(‘.MOHHaﬂ —— 3TO BEeJIHYHHA. KOTOpasd HMeeT I

ma | I Tun | |_3Hatllerme

MOXHO ucnoaszoBath ® int — IeTOYHCICHHBIH i |
* TaTHHCKHE GYKBH (A-Z, a-2) (1,-78.1089) al— ! §
* mups! (He 1-aq B mvern!) e float — BemecTREeHHEIH
TAHAK IOACPEANANAR (1.8,-56.904. 1009070) = o
: , - = onepaTop IPHCBaHBaHHA
HFJIL3H ncnc:nmon::'rb = ztr i cl;rpc;KOBmﬁ
3 text. k. a
AN ¢ bool — moraueckui
Hanpamep: a. sum, S_2. (true, false)
Massal

Beoa ¢ k1agHaTYpHI

¢« &
a = input()

1. Tlporpamma xaeT. moKa MOIB30BaTENb BEEJET 3HaAUeHHE H HaxwMeT Enfer.
2. BeegeHHOE 3HaYCHHE 3aIIHCHIBAETCA B IIEPEMEHHYIO a.

3agaua. BeecTu aBa yHCIa H HAHTH HX CyMMY.
a = il‘lt( input() ) # ggecmu I-oe wucno yenozo muna
b = int( input( ) ) # ggecmu 2-oe wucno yenozo muna
c =a+b F 8bIYUCTUMD UX CYMMY

print ( c ) # gpigecmu CyMMy Ha IKpaH



Ypoxr Ne2. Tema: IIporpammupoBanne Python. Apudpmernueckue onepanuu.

ApucpmeTnyeckue BblpaxeHUs

,(_Lb"l.d

ITuHeHasa 3anuch (B OHY CTPOKY):
a=(c+b-1) / 2 *d
Onepauun: + -
* — YMHOXEHUe

/ — neneHune
** _ BO3BEAeHNEe B CTeNeHb (x? —» x**2)

Mopsanok BLINOMHEHUA onepauun

3
a= (¢ +

MpuopwureTt (cmapwuHcmeo):
1) ckoOku

1 2 4 5 6
b**5%3 - 1) /2%d

a:c+b‘7~3—1

2) BO3BEieHUE B CTEMNEHb ** 2
3) yMHOXeHune n geneHve
4) CNOXXeHWe U BblMUTaHKEe

ApHpMeTHUIECKASA Hassanne omepanuu IIpamep (rneb=9.¢c=2) OTBeT
omepanus
4 CI0/KEHHE xl=b+c 11
print (x1)
= BBIUHTAHHE x2=b—c 7
print (x2)
% YMHOKEHHE x3=b*c 18
print (x3)
e BO3BEJCHHE B CTEIIEHD x4=b**c 81
print (x4)
/ NeNneHHe x5 =b/c 4.5
print (x5)
// JelIeHHe Haleo (0CTaToK x6=b//c 4
0TOpachIBaeTCA) print (x6)
% OCTaTOK OT JeICHHA X7=b%c 1
print (x7)

1
!

2

|OOLO

4<¢—lenaq 4acTb nocne pgeneHud

CTaTOK OT aeneHun




Moay.as math- MOZYIb MpeIOCTaBIAeT OOMHEPHEN O VHKIHOHAT A% padOTEI C 9HCIAMH.

import math

Brraucienns KBagpaTHOTO KOPHA 9HCIa: math.sqrt(X) - xeagpartssiikopess us X.

: Ioaxarounan MoaV.Is math
1 import math 2

R SSRALD 30TL{ 10 Onepaups EBIYHMCTEHNA KBAAPATHOrO KOpHA 13 16
3 print('Kopenb umucna = ', s)
B Brigox pesyasTaTa Ha 3KpaH

,".[pyrne MaTeMaTHY9eCKHe OlepanHH:

math.ceil(X) — oxpyraenne go damxadmero 00JIBIIEr0 YHCIA.

math.fabs(X) - moayas X.

math.factorial(X) - daxropnazuncra X

math.floor(X) - oxpyraenmne sxus.

math.fmod(X. Y) - ocraroxorgemerma X Ha Y.

math.frexp(X) - BosEpamaer MaHTHCCY M SKCIOHEHTY YHCIA.

math.fsum(nocrezosaTeasHOCTE) - CyMMA BCeX WISHOE NOCIE0BATEIBHOCTH. JKEHBAIEHT BCTPOeHHOH dyHEIMK sum(), Ho
math.fsum() doTee TouHa 314 YHCET C ILTABAIOMIEH TOYKOH.

math.isfinite(X) - asaaerca au X uncaon.

math.trunc(X) - vcexaer sHauenwne X 10 LI0T0.

math.exp(X) - <

math.log(X, [base]) - morapudu X no ocHosammo base. Ecam base He yrasaH, BEIMHCIASTCA HATYPAIBHEIH TOrapHdM.
math.loglp(X) - marypaasssmiaorapugn (1l + X). IIpn X — 0 Tounee, wem mathlog(1+X).

math.logl0(X) - sorapugu X no ocrosanmo 10.

math.log2(X) - zorapudy X mo ocHoBaHmO 2.



Ypoxk Ne3d. Tema: Python. ATropHTMEI ¢ BeTBJI€HHEM. Y C.IOBHBIH 0EPATOP.

BeTB.1€eHHE — 3T0 KOMAHIa AJATOPHTMA. € KoNopoll 0e1aenica exioop.
BBINIO/THATE HJIH HE BBIIOTHATE KaKYHO-HHOYIb TPYIILY KOMAHI @ 3381 ClMOoChl 01 Y08l

i IIpamep
e femm CuHTaKCHC 3aodaua: Hatimu nauboavuiee 4ucio.
i baor-cxema IIporpamma
TTOJIHAA le'CJOBm? . [ 4 o print ("BeeguTe pBa uenmx umucaa')
70K HHCTPYKIHIT : :
e o 1— R sl —l a = int(input())
Brok HHCTpyKIHIT 2 = 2 b = int(input())
=a M= ; . roe
! L 4 if a > b: nonHas copma
l R R
S sooraes ) e | e | ororm @l me s parop
= -
print ("Hanbonpmwee umucao", M)
HEIIOJTHASA ifE’CHOBHe: i Haqfno / print ("BeeguTe pBa Leanx uyucaa')
70K HHCTPYKIHH : .
Eoy BBOA a,b . a = int (input())
Mia b = int (input())
i A M= a ‘ HenonHaa copma
da HeT if b > a: YCMNOBHOIO
T b | S oneparopa
M=b T
[ 5 print ("Hauboanmpilee umcao' , M)
v
BbIBOA M /
'
KoHeL|
OIIE‘])RTO])LI CPABHEHHA: < — meHpIme: ~ — Oonpmie: <= — MEHBIIE HIIH PaBHO: ~ = — OOJbIIE HIH PaBHO: —— — PaBHO: /= — HEPaBHO.

IIpumepsl veaoBmii: cost<1000; x==y; m>=17; 1<=x<=10



Mpumep 3agaum € yCNOBUEM:

[Ans naHHOro 3Ha4YeHUs X BbIYUCTUTL
3HaueHue PyHKUMK:

B —3x* =1 npu x<1
4 2x—5 npu x >=] (Havano)

print('PesynbTat =', y)

briok-cxema:
HeT
Y= - 3K = 1
l
=@ » |~ 7
< > mainpy + & [ || Powered by “Ptrinket
: | BBeguTe 4UCNO X =
B it i ERGSE = %5 .'Dp s Beenn HEH3BECTHOE X C KIaBHATYPEI
K %= 1nt(input()) \iResynETar s, ) Econ x<1, To y= - 3*x*x -1
e if x ¢ 1: s
> y=-3%x*x-1 Huaye y=2%x— 5§
6 v else:
7 y=2%x-5 BrIBOJI pe3yasTaT y Ha 3KpaH
8
9




